
 

Alcaldía del Municipio de Jima Abajo, La Vega. 
Calle Vicente Martínez, #20  TEL: 809-577-8230. 

 

Sesión Ordinaria 

ACTA. No.18-2024 

24/10/2024 

 

En el Municipio de Jima Abajo, Provincia La Vega, siendo las 05:50 PM, 

del día Veinticuatro (24) del mes de Octubre  del Año Dos Mil Veinticuatro 

(2024), año 179 de la Independencia Nacional y 160 de la Restauración, se 

reunieron en el salón de sesiones de esta Alcaldía Municipal, el Alcalde 

Ing. Cristino Céspedes, los regidores Ing. Joseito Flores P presidente del 

Consejo de Regidores, Rafael Antonio Cabrera, Pascual Núñez , 

Winston Monegro, Salvador Sandoval y Berman Jorge, Felipe Ynoa 

Aracena. Y la  secretaria del Concejo de Regidores Diana De La Cruz 

Sánchez.  

 

Agenda a desarrollar: 

 
Bienvenida_____________ Diana De La Cruz S. 

Invocación a Dios___________ Diana De La Cruz S. 

Palabras del presidente__________José Flores P. 

Palabras del Alcalde______________ ing. Ignacio Céspedes. 

Turno__________Regidores. 

Tema libre 

Cierre.  

 

Temas a tratar: 

 

 Sustitución de 40 pisos de Tierra por pisos de cementos a personas 

de extrema pobreza de la Frontera, Jima Arriba y La Lometa, San 

Bartolo y Jima Abajo. 

 Reparación con material del camino que se inicia donde pedro 

verdura, pasa por la cabuya y sale a la Lometa. 

 Construcción de una cancha de baloncesto en los apartamentos. 
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 Elevación del puente sobre Don Juan que da entrada a la Lometa por 

la finca de cocolo mota. 

 Que se someta para la comisión de seguimiento el levantamiento, 

ubicación y saneamiento de los terrenos propiedad de la Alcaldía de 

Jima y  Rincón en el Proyecto de vertedero descartando en la 

Frontera para que se ponga en venta y que se destinen esos fondos 

para la construcción de la cancha Mixta en la comunidad de los 

cerros. 

 La creación de la comisión para hacer el comité de efemérides 

Municipal, Educativa y Cultural. 

 Que se haga una comisión entre los departamentos Juventud, deporte 

y cultura, para hacer el levantamiento de la historia Municipal desde 

nuestra fundación para la señalización, asignación y nombre a las 

distintas plazas, calles, clubes e instalaciones deportivas. 

 Iniciar el proceso de la casa de la cultura Municipal. 

 La 4ta jornada de muralizacion de áreas y espacios en conjunto al 

colectivo cultural Jima, y dirección provincial de cultura. 

 Venta del terreno del Ayuntamiento en la frontera  para un 

cementerio que le sirva a la Romana, al tamarindo y a los solares. 

Diana de la Cruz, saludo a los presente leyó la agenda a desarrollar y  

procedió a dar la invocación a Dios. 

Solicitud de Ayuda para Transporte Estudiantil 

 Después de un cordial saludo, nos dirigimos a usted con el fin de solicitar 

su apoyo en relación con el transporte estudiantil de blanco y la Romana. 

Somos estudiantes de la Universidad Tecnologica Del Cibao Oriental 

Uteco en cotuí, y actualmente enfrentamos dificultades para cubrir los 

costos de transporte que nos permiten asistir a clases y cumplir con nuestra 

responsabilidad académica. 

Dada la situación económica en la que nos encontramos, nos gustaría 

contar su ayuda y disponibilidad, ya sea atraves de subsidios de 

combustibles para nuestro transporte o cualquier otra fuente de apoyo que 

su institución pueda ofrecernos. A pesar de los esfuerzos realizados, los 

fondos recaudados actualmente, a través de la cuotas de transporte, son 

insuficientes para cubrir los gastos del transporte.                           Pág.02 



Arroz Tv 

A: Honorables Miembros de la Sala Capitular del Municipio de Jima 

Abajo. 

Estimado Señores: 

Arroz Tv Media Group, tiene el honor de invertirle una importante 

conferencia sobre: Los medios de comunicación y su impacto en la 

sociedad del siglo XXI, impartida por el periodista de investigación: 

Ramón Tolentino, el próximo Viernes primero de noviembre del Dos Mil 

Veinticuatro (2024) a las cuatro Treinta (4:30 de la Tarde en el Country 

Club de Jima Abajo. 

Sería un honor, para esta empresa de comunicación, contar con la presencia 

de los honorables miembros de esa Sala Capitular, en esta importante 

conferencia impartida por uno de varias empresas de comunicación y con 

vasta experiencia sobre el tema que impartirá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No habiendo otro punto que tratar fue cerrada la Sesión Extraordinaria  

siendo las 6:10 Pm de este día 11 de Octubre del año 2024 

Firmada 

__________________________                        _____________________ 

 
Sr. Joseito Flores                                                      Pascual  Núñez                                                                                                                                                                                                                                                                                

Presidente del Consejo                                            Vice-presidente   

 

 

_______________________ _______________ 

Salvador Sandoval  Tavarez    Berman Jorge 

            Regidor                                                     Regidor 

 

 

 

_________________________ ___________________ 

Rafael Antonio Cabrera Tavarez Winston Monegro 

   Regidor                                                             Regidor 



 

 

 

____________________ _______________________ 
Felipe Ynoa Aracena                                 Srta. Diana De La Cruz S.                                  

Regidor                                                       Secretaria Del Concejo.                                      
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